

பிரயாணிகளுக்கு!
வசியான தங்குமிடம்
ஒழுங்குகள்!
'பேல்லா காஸா'
விடுதி அறைகள்
126, மவுன்
கார்ட்மேல் வீதி,
பிரதம தபாற் கந்தோர்
எதிராக
யாழ்ப்பாணம்.



உதயன்

விசை
ரூ 2/-

உணவு வசதியுடன்
தங்குமிட ஏற்பாடுகள்!
BELLA CASA
BOARDING
&
LODGING
126, மவுன்
கார்ட்மேல் வீதி,
(பிரதம தபாற் கந்தோர்
எதிராக)
யாழ்ப்பாணம்.

பக்கம் 4 யாழ்ப்பாணம் விபவ வரலு காத்தினை மீ 29 புதன் கிழமை ஹிஜ்ரி 1407 ஐ அன்வல் 4 (14-12-1988) UTHAYAN-A lively Tamil Daily இதிர: 17

கூப்பாக்கிப் பிரயோகம் - ஷெல்லடிகள்

திருமலை அசம்பாவிதத்தில்

11 பேர் மரணம்!

ஸ்ரீலங்கா இராணுவதர்ப்பிலும் மூவர் பலி!!

யாழ்ப்பாணம், டிசம்பர் 14
திருகோணமலையில் இடம்பெற்ற அசம்பாவிதச் சம்பவங் களின் போது 11 பேர் கொல்லப்பட்டனர். 13 பேர்வரை காயம் அடைந்து திருகோணமலை ஆஸ்பத்திரியில் சேர்க்கப்பட்டனர்.

ஸ்ரீலங்கா இராணுவதர்ப்பிலும் மூவர் கொல்லப் பட்டனர் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

சடந்த 10 ஆம் திகதி யும் 12 ஆம் திகதியும் இச் சம்பவங்கள் இடம் பெற்றன. சம்பவங்கள் பற்றிக் கூறப்படுவதாவது- சடந்த 10ஆம் திகதி மாலை 6.00 மணி அளவில் திருகோணமலை மட்டக்களி என்னும் இடத்தில் ஸ்ரீலங்காப் போலீஸாரினால் மேற் கொள்ளப்பட்ட துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தின் போது பாஸிங்சும் பிரே மச்சந்திரன் என்பவர் மரணம் அடைந்தார். இறந்தோரின் இறுதிச் சடங்குகள் நேற்று முன் தினம் 12-ஆம் திகதி திருமலை இந்து மயானத் தில் இடம்பெற்றன.

அமைதிப்படை தளபதி கல்கத்

கொழும்பில் பேச்சுவார்த்தை

கொழும்பு, டிசம்பர் 14
இந்திய அமைதிப் படைத் தளபதி வெப் பினன்ட் ஜெனரல் ஏ எஸ். கல்கத் நேற்றுக் கொழும்பில் இலங்கைப் பாதுகாப்பு அமைச்சர் செயலாளரடன் பேச்சுக்கள் நடத்தினார். திருகோணமலை நகரில் நடந்த மோதல் சம்பவம் குறித்து இப் பேச்சுக்கள் அமைந்ததாக பி. பி. சி. நேற்று இரவு அறிவித்தது. திருமலைச் சம்பவம் பற்றி முரண்பாடான தகவல்கள் கிடைத்திருக்கின்றன என்று தெரிவித்த பி. பி. சி. அது பற்றி மேலும் தெரிவித்ததாவது; திருகோணமலையில் உள்ள இலங்கை இராணுவ முகாம் அருகே வான் ஒன்றில் வந்த சிலர் இலங்கை இராணுவ முகாமினுள் பெற்றேருவதற்கு ஒன்றையும் கிரேண்ட் ஒன்றையும் வீசினாராம். அதைத் தொடர்ந்து இலங்கை இராணுவத் தினர் துப்பாக்கிப் பிரயோகம் செய்தனராம். அதைத் தொடர்ந்து வானில் வந்தவர்கள் அருகில் இருந்த இந்திய அமைதிப்படை முகாமுக்குள் சென்றனராம். இதை அடுத்து ஏற்பட்ட துப்பாக்கிச் சண்டையில் ஐந்து பேர் கொல்லப்பட்டனர். இந்திய அமைதிப்படை ஜவான் ஒருவரும் இதில் உயிரிழந்தார். மூன்று இலங்கை இராணுவத் தினரும் காயமடைந்தனர். இச்சம்பவம் நடந்த சமயத்தில் வெப்பினன்ட் ஜெனரல் கல்கத் திருகோணமலையில் இருந்தார். இது தரப்பினருக்கும் இடையே பதற்றைத் தணிப்பதில் அவர் திருமலையில் உள்ள இலங்கை இராணுவ அதிகாரிகளுடன் பேசினார். பின்னர் அவர் கொழும்பு திரும்பி இலங்கைப் பாதுகாப்பு அமைச்சர் செயலாளரடன் இச் சம்பவம் குறித்துப் பேச்சுக் கள் நடத்தினார். இப்படி பி. பி. சி. வாடெலை நேற்று இரவு தெரிவித்தது. (ஒ-எ)

தமிழக சட்டசபைத் தேர்தல்

ஜனவரி 21இல்

சென்னை, டிசம்பர் 14
தமிழ்நாடு சட்டசபைத் தேர்தல் ஜனவரி 21 ஆம் திகதி நடைபெறும். புதுடிவீதியில் தேர்தல்

வேலைக்குத்திரும்ப உத்தரவு

கொழும்பு, டிசம்பர் 14
சகல அரசாங்க ஊழியர்களும் வேலைக்குத் திரும்ப வேண்டும் என்று பொது நிருவாகத்தறை அமைச்சர் உத்தரவிட்டுள்ளார். இந்த உத்தரவு நேற்று

முச்சந்தி முரளி அன்னை திரேஸா ஆர்மேனியா சேல்வார்



தாட்சர் அம்மையாரும் காலீவாரி விட்டார் போல!

ஜே.வி.பியினரை அடக்குவதற்கு

கூர்க்கா படையை அனுப்ப பிரிட்டிஷ் அரசு மறுப்பு!

லண்டன், டிசம்பர் 14
ஜே. வி. பி. தீவிரவாத இயக்கத்தின் நடவடிக்கைகளைச் சட்டுப்படுத்த ஹோங்கொங்கில் உள்ள கூர்க்கா படையினரை அனுப்பி உதவுமாறு பிரிட்டிஷ் அரசுக்கு ஐந்துபதினே ஐயுறுவர்க்கு வேண்டுகோள் விடுத்திருந்தார். அந்தக் கோரிக்கையை ஏற்க பிரிட்டிஷ் அரசு சன்னியாயக் கற்றுக்கொண்டது என்று லண்டனில் இருந்து நேற்று வெளியான பிளேக்ஸியல் டைம்ஸ், கார்டியன் ஆகிய பத்திரிகைகள் செய்தி வெளியிட்டன. (ஒ-எ)

பிரதமர் வந்த நாளன்று

வவுனியாவில் குண்டு வெடித்தது!

வவுனியா, டிசம்பர் 14
பிரதமர் திரு. ஆர். பிரேமதாசு வவுனியாவுக்கு விஜயம் செய்த நாளான கடந்த திங்கட்கிழமை காலை 11.30 மணியளவில் நகரில் பெரிய சத்தத்துடன் குண்டு ஒன்று வெடித்தது. கூட்டம் நடைபெற்ற டொலிஸ் நிலைய மைதானத்தில் இருந்து சுமார் 150 யாள் தூரத்தில் உள்ள அரசு ஊழியர் விடுதி ஒன்றின் அருகிலேயே குண்டு வெடித்தது. அதற்கு மிகச் சம்பமாக நினைந்து விதியில் பொலீஸாரும் பொதுமக்களும் நின்றிருந்தபோதிலும் எவருக்கும் எதுவித பாதிப்பும் ஏற்படவில்லை. குண்டு வெடிப்புச் சத்தத்தை அடுத்து நகரில் பதற்ற நிலை ஏற்பட்டு சிறிது நேரத்தில் அமைதி நிலவியது. குண்டு வெடிப்பு நேரத்தின் போது கூட்டம் ஆரம்பித்திருக்கவில்லை. இதேவேளை பிரதமர் திரு. ஆர். பிரேமதாசா விண் வவுனியா வருகையை யொட்டி, நகரின் பல பகுதிகளிலும் பலத்த பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மா வந்து சேர்ந்தது; இன்று விநியோகம்

யாழ்ப்பாணம் டிசம்பர் 14
950 மெட்ரிக் தொன் கோதுமை மாவை ஏற்றிக் கொண்டு 'கடவத்தை' என்ற சுப்பல் நேற்று காங்கேசன்துறை

யாழ் மாவட்டத்துக்கான ஏழரைக்கோடி ரூபா வந்து சேர்ந்தது

யாழ்ப்பாணம், டிசம்பர் 14
இடம்பெயர்ந்த குடும்பங்களுக்கு மீளக் குடியமர்த்தல் நிவாரணமாக வழங்குவதற்காக கடந்த ஆறாம் திகதி ஒதுக்கப்பட்ட ஏழரைக்கோடி ரூபா யாழ்ப்பாண மாவட்டத்துக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டிருக்கிறது. மேற்படி நிவாரணக் கொடுப்பணவுக்கென ஏற்கனவே அரசாங்கம்

வெலிக்கடைச் சிறையில்

குண்டு வெடிப்பு!

30 தீவிரவாதிகள் தப்பினர்

கொழும்பு, டிசம்பர் 14
வெலிக்கடைச் சிறையில் நேற்று பெரிய சத்தி வாய்ந்த குண்டு ஒன்று வெடித்தது. அதனால் சிறையின் சுவரில் பெரிய துவாரம் ஒன்று ஏற்பட்டது. அதனூடாக 30 ஜே. வி. பி. சந்தை நபர்கள் சிறையில் இருந்து தப்பிச் சென்றனர். அவர்கள் சிறைக்கு வெளியே தயாராக காத்திருந்த பஸ் ஒன்றில் ஏறிக் தப்பிச் சென்றனர் என்று தெரிவிக்கப்பட்டது. இதனைத் தொடர்ந்து சிறைச்சாலைப் பகுதியில் சுமார் இரண்டு மணி நேரம் துப்பாக்கிப் பிரயோகம் நீடித்ததாக அப்பகுதிவாசிகள் தெரிவித்தனர் என்று பி. பி. சி. நேற்று இரவு அறிவித்தது. அப்போது இரண்டு பேர் உயிரிழந்தனர். துப்பாக்கிப் பிரயோகத்தைத் தொடர்ந்து சிறைச்சாலையின் ஒரு பிரிவில் தீப்பிடித்தது. இராணுவத்தினர் வெலிக்கடைப் பிரதேசத்தில் போக்குவரத்து நடமாட்டங்களை முற்றாகத் தடைசெய்தனர். நேற்று கொழும்பு நகரில் இன்னொரு குண்டு வெடிப்பும் இடம்பெற்றது (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மின் விநியோகம் பாதிக்கப்படும் ஆபத்து

யாழ்ப்பாணம், டிசம்பர் 14
யாழ் மாவட்டத்தில் சட்டவிநியோக மின் பாலனை அதிரித்து வருகின்றது இதனால் தற்போது கொழும்பு பகுதி யாக வழங்கப்பட்டுவரும் மின்சார விநியோகம் பாதிக்கப்படலாம். இவ்வாறு மின்சார சபை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன. இதனால் மின்தடை ஏற்படுவதுடன் மின்சார விநியோகம் ஓரளவிற்கும் பாதிக்கப்பட்டு வருகின்றது. இந்த நிலை தொடர்மானால் மின்சார விநியோகத்தைத் தொடர்ந்து மேற்கொள்வது தடைப்படலாம் என்று அந்த வட்டாரங்கள் மேலும் தெரிவித்தன. (ஒ-5)

இன்றுமுதல் இரவு 9 மணிக்கு

ஊரடங்கு அமுலுக்கு வரும்

மீன்பிடி நேரத்திலும் மாற்றம்

யாழ்ப்பாணம், டிசம்பர் 14
யாழ் மாவட்டத்தில் இன்று முதல் ஊரடங்குச் சட்டம் இரண்டு மணித்தியாலங்களால் தளர்த்தப்படுகிறது. இன்று இரவு 9 மணிக்கு ஊரடங்குச் சட்டம் அமுலுக்கு வரும். வழமை யான நேரமான காலை 5 மணிக்கு அது தளர்த்தப்படும். அதேவேளை குடா நாட்டு மீனவர்களை அதிகாலை 3 மணி முதல் பிற்பகல் 4 மணி வரை கடலில் தொழில் செய்வதும் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளது. இவை மறுஅறிவித்தல்

தென் பகுதியில் நேற்று 17 பேர் சுட்டுக்கொலை

கொழும்பு, டிசம்பர் 14
தென்பகுதியில் நேற்றுக் காலை 17 பேர் இன்றையதேய துப்பாக்கி நபர்களினால் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டனர் என்று ஏஜென்ஸிச் செய்திகள் தெரிவித்தன. மாத்தறையில் நேற்று பத்துப் பேரின் சடலங்கள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டன. 7 பேரின் சடலங்கள் கண்டுபிடிக்கப்படவில்லை; உயிரிழந்த அனைவரும்

விநாயகர் ஸ்ரோர்ஸ்

★ திறப்பு விழா ★

எம்மால் புதிதாக அமைக்கப்பட்ட "விநாயகர் ஸ்ரோர்ஸ்" பலசரக்குக் கடை இன்று புதன் கிழமை 14-12-1988 பிற்பகல் 6-00 மணி அளவில் திறந்துவைக்கப்படும். அன்பர்கள், ஆதரவாளர்கள் அனைவரையும் திறப்பு விழாவில் கலந்து சிறப்பிக்கும்படி பணிவழியுடன் வேண்டுகோள்.

க. சண்முகமூர்த்தி (உரிமையாளர்)

அச்செழு, நிரவேலி வீதி, நிரவேலி. (8138)

சிின்னஞ் சிறு விளம்பரம்

கோழிக்கோடு

பாவித்த தளபாடங் கள் கட்டிடம். Box Spring மெத்தைகள், மகாராஜா ஹோல் செற், Show Case, கண்ணாடி மேசை, செற்றி, சாப் பாட்டு மேசை, நேசறி Cot, பெரிய குத்துவிளக்கு, Filter, மற்றும் பல மனிவ விளையில் உடல் விற்பனைக்கு உண்டு. M தியாசராஜன், 326, பிரதான வீதி, சென் பற்றில் சந்தி அருகில் யாழ்ப்பாணம். (8097)

பாவித்த வீட்டுத் தள பாடங்கல், கோல்செற், செற் றி, Show-Case, கண்ணாடி மேசை, மேசை கள், Baby-Cot, கட்டிடல் மெத்தைகள், மற்றும் பல பொருட்கள் உடல் ராவிவிலையில் விற்பனைக்குக் குறு மதியா பரணம், 158, இராம லிங்கம் வீதி, முட மாவடி, திருநெல்வேலி கிழக்கு, யாழ்ப்பாணம். (8116)

நத்தார், புதுவருட வாழ்த்து மடல்கள்

திருமண அழைப்பிதழ் (Printing Cards), திருமண வாழ்த்துக்கள், பிறந்தநாள் வாழ்த்துக்கள், நத்தார், புதுவருட வாழ்த்துக்கள் மற்றும் ரீயை வாழ்த்து மடல் களையும் மொத்தமாகவும் (விசேட கழிவுக்) கிள் ளையாகவும் பெற்றுக் கொள்ளலாம். அரண் டுவலியகம், 146, நவீன சந்தை, யாழ்ப்பாணம். (C/857)

சிகிச்சை

நோயாளர் நலன் கருதி சனிக்கிழமைகளில் மட்டும் சகல நாட்பட்ட நோய்களுக்கும் ஆலோ சனை, சிகிச்சை பெறலாம். ஜெயந்தி கிளிவிக்க, தபால் கந்தோர் வீதி, சாவகச்சேரி. (8038)

WANTED BRIDEGROOM

Jaffna Vellala hindu engineer, brothers (U K. Australia) seeks a qualified bridegroom (Engineer, Accountant, Science Graduate) for youngest vegetarian, slim A L qualified good looking sister 24yrs. Dowry house and cash Local or Foreign currency Send horoscope with details 406, C/o Uthayan (8215)

தவறிவிட்டது

நாகேசுந்திரம் மசேல் வரி ஆகிய எதை அடை யாள அட்டை இல: 298330954 V யாழ் Town இல் 4-11-88 அன்று தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர் தயவு செய்து உதயன் காரி யாலயத்தில் ஒப்படைக் கவும். (8117)

வெளிநாடுகளில் வேலை வாய்ப்பு

தொழிலொன்றுடன் வெளிநாடு செல் லுங்கள். 30 நாடுகளில் 70 க்கு மேற்பட்ட பல்வேறு தொழில்கள் (Job Categories) உயர் தொழில் முதல் சிறுதொழில் வரை. 17 முதல் 50 வயது வரை ஆண்களும் பெண்களும். கட்டணம் எதுவுமில்லை. நீங்கலே உங்கள் வெளிநாட்டுத் தொழில்திப ருடன் தொடர்பு கொண்டு உங்கள் வேலை வாய்ப்பை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள். விண்ணப்பப்பத்திரம் மற்றும் விபரங்கள் அடங்கிய வழிகாட்டியைப் பெற்றுக் கொள்ள முதலில் சுயவிவரமிட்ட ரூபா 4/25 முத்திரை ஒட்டிய நீண்ட தபாலுறை அனுப்பு. நேரில் வரவேண்டாம்.

Foreign Assignments, Chunnakam, (8267)

அறிவித்தல்

வட இலங்கை சந்தைப்படுத்தல் அலுவலர் சங்கம் சீட்டிழுப்பு தவிர்க்க முடியாத காரணத்தால் பின்போடப்பட்டுள்ளது பின்னர் திகதி அறிவிக்கப்படும் (8253)

40-ஆம் நாள் நினைவுஞ்சலி



திருமதி மேரி திரேசா சந்தியாப்பிள்ளை தோற்றம்: 1-4-1923 மறைவு: 4-11-1988 அன்புத் தாயே!

எல்லோருக்கும் நீங்கள் ஒரு நிழல்மரம் உங்கள் நிழலில் ஆறுதல் பெற்றீராம் காலமெல்லாம் இங்கு வாழ்ந்து எமக்கு காவல் செய்வமாய் இருந்த நீங்கள் பெற்ற பிள்ளைகளுக்கும் துணைகொடுக்கும் பிரியாவிடை கூறுவதற்கோ மெல்போளில் சென்று விடைபெற்றீர்கள் எமக்கு மட்டுமன்றி அறிந்தவர் அனைவர்க்கும் அம்மாவாய் இருந்தீர்கள் - அதனால்தான் பிரிவுத்துயர் பிரியாது வதைக்கிறது வாழும்போது பிறர்க்காகவே வாழ்ந்ததாயே வான் வீட்டிலும் எம்மை மறக்காதீர்கள்!

அன்றின் ஆன்ம சாந்திக்காக இளவலை புனித அன்னாள் ஆலயத்தில் 14-12-1988 புதன்கிழமை காலை 10.30 மணிக்கு இரங்கற் திருப்பலி ஒப்புக் கொடுக்கப்படும். இதில் பங்குகொண்டு இவரின் ஆன்ம சாந்திக்காக மன்றாட அழைக்கின்றோம்.

சுவாமி மரிய செயஸ்ரியன் அ. ம. தி. விசய இல்லம் இளவலை. (C/919)

நெடுந்தீவில் குருக்கள் குடும்பத்துக்கு ஏற்பட்ட அனுபவம்

நெடுந்தீவு, டிச 14 நெடுந்தீவு மேற்கு இராமச்சந்திர சர்மாவின் வீட்டிலிருந்து சுமார் ரூபா ஐம்பதிலேயே ரம் பெறமுடியாத நகைகளும் இதர பொருள் களும் கொள்ளையிடப் பட்டுள்ளன.

வீட்டுக்குச் சென்ற இளைஞர்கள் மூவர் வீட்டில் இருந்த குருக்களையும் அவரது குடும்பத்தினரையும் அழைத்து 'உங்களை வீட்டில் ஆயுதங்கள் இருக்கின்றதாக அறிவின்றோம் நாங்கள் விடைச் சோதனைபிட்டு வேண்டும் நீங்கள்ளாகவே வீட்டில் இருக்கும் பொருள்களை ஒரே இடத்தில் எடுத்துப் போடுங்கள் நாங்கள் பார்த்து விட்டுச் செக்கின்றோம்' என்ற கூறினாராம்.

வீட்டில் இருந்தவர்கள் நகைகள் உட்பட எல்லாப்பொருள்களையும் ஒரே இடத்தில் எடுத்து வைத்தனர். அத்துடன் ஒரு சிறிய உண்டியல் பேணியையும் பார்த்துவிட்டு அவர்கள் அதையும் எடுத்து வைக்குமாறு கூறினர்.

ஓமந்தைப் பகுதியில் அடிக்கடி கொள்ளை!

வவுனியா, டிச 14 ஓமந்தையின் சில கிராமப் பகுதிகளிலும், மாறம்பைக்குடும் கிராமப் பகுதிகளிலும் வைரவப் புனியங்குடும் பகுதியிலும் முகமுடி அணிந்தவர்கள் கொள்ளைகளை நடத்தி வருவதாகக் கூறப்படுகிறது. குறிப்பாக, ஓமந்தைப் பகுதியில் உள்ள சில கிராமங்களிலேயே கொள்ளைகள் அடுத்தடுத்து இடம்பெற்று வருகின்றன. சாதாரண கூலித்தொழில் செய்யுபவர்களின் வீடுகளில்கூட கொள்ளையர்கள் புகுந்து ஆயுதங்களைக் காட்டி மிரட்டி, பெண்கள், பிள்ளைகளை அணிந்துள்ள சிறுநகைகள், வீட்டுப் பாவனைப் பொருள்கள் முதல் அனைத்தையும் அபகரித்துச் செல்வதாகக் கூறப்பட்டுள்ளது. (9-164)



அடுத்த இரண்டு வாரங்களுக்குள்

கனடா



பயணம்!

ஆச்சரியம்தான்; இவ்வருடத்தில் கனடாவுக்கான எமது இறுதிக்குழு இம்மாதம் நடுப்பகுதியில் இலங்கையை விட்டுப் புறப்படவிருக்கிறது. இக்குழு கிறிஸ்மஸ் பண்டிகையைக் கண்டிப்பாகக் கனடாவில் கொண்டாடும் என்று ★ உறுதியுடனும் மகிழ்வுடனும் அறியத் தருகின்றோம்! ★

எனவே, உங்கள் வாழ்வை வளம்படுத்துவதற்கான இந்த இறுதிச் சந்தர்ப்பத்தைப் பயன்படுத்திக் கொள்ள முந்துங்கள்!

மேலும் விபரங்களுக்கு உடனே

நேரில் வருகை தருமாறு ★ அன்புடன் அழைக்கின்றேன். ★

உங்கள் பயண அமைப்பாளர்: எஸ். பி. அர்ரன்

அரசாங்க அறிவித்தல் - 36

1988-12-19ஆம் திகதி நடைபெற இருக்கும் சனாதிபதித் தேர்தலின் பொழுது வாக்காளர்கள் வசதி கருதி கீழ்வரும் விவரங்களைத் தருகிறோம். இவற்றைக் கவனித்து அதன்படி உங்கள் வாக்கெடுப்பு நிலையங்களுக்கு செல்லவும்.

1982ஆம் ஆண்டு சனாதிபதித் தேர்தலின் பொழுது நீங்கள் வாக்களித்த நிலையத்தின் பெயர் அட்டவணை 1 லும் தற்போதைய சனாதிபதித் தேர்தலின் பொழுது நீங்கள் செல்ல வேண்டிய வாக்கெடுப்பு நிலையத்தின் பெயர் அட்டவணை 2 லும் தரப்பட்டுள்ளது. அட்டவணை 1ல் நீங்கள் முன்பு வாக்களித்த நிலையத்திற்கு எதிராக தற்பொழுது நீங்கள் செல்ல வேண்டிய வாக்கெடுப்பு நிலையத்தின் பெயர் அட்டவணை 2ல் தரப்பட்டுள்ளது. இதைக் கவனித்து உங்களுக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள புதிய வாக்கெடுப்பு நிலையத்துக்குச் சென்று வாக்களிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

வைக்க வேண்டிய உத்தியோகபூர்வமான வாக்காளர் அட்டைகள் அனுப்பிவைக்க முடியவில்லை என்பதனை வருத்தமாக அறியத்தகுந்தும், உங்கள் பெயர்கள் அடங்கிய 1987ஆம் ஆண்டுக்கான வாக்காளர் பதிவேடு உங்கள் பிரிவுக்குரிய கிராம சேவை அலுவலர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளது. நீங்கள் உங்கள் கிராம சேவை அலுவலர் அலுவலகத்துக்குச் சென்று உங்கள் வாக்காளர் இலக்கத்தைக் குறித்துக் கொண்டு உங்கள் புதிய வாக்கெடுப்பு நிலையத்துக்குச் செல்லவும் இப்படிச் செய்தால் உங்கள் வாக்கெடுப்பு நிலையத்தில் தேவையற்ற காலதாமதத்தைத் தவிர்த்துக் கொள்ளலாம்.

ஆர். கே. சந்திரானந்த த சில்வா,
தேர்தல் ஆணையாளர்

1988 திசம்பர் 06 ஆம் திகதி.

தேர்தல் மாவட்டம் இல. 10 - யாழ்ப்பாணம் வாக்கெடுப்பு பிரிவு "அ" - ஊர்காவற்றுறை

அட்டவணை - 1

வாக்கெடுப்பு நிலையங்கள்

அட்டவணை - 2

1982 ஆம் ஆண்டில் நிகழ்ந்த சனாதிபதித் தேர்தலில் வாக்களிக்கப்பட்ட வாக்கெடுப்பு நிலையங்களின் இலக்க கமும் இடமும் பற்றிய விவரங்கள்:

1. யா. நெடுந்தீவு மேற்கு சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்
2. யா. அபிவிருத்திச் சபை உப அலுவலகம், நெடுந்தீவு
3. யா. நெடுந்தீவு கிழக்கு சுப்பிரமணிய வித்தியாலயம்,
4. யா. நயினாதிவு ஸ்ரீ நாகபூசணி வித்தியாலயம்
5. யா. நயினாதிவு மகாவித்தியாலயம்.
6. யா. நயினாதிவு ஸ்ரீ கணேச வித்தியாலயம்.
7. யா. புங்குடுதீவு சுப்பிரமணிய வித்தியாலயம்.
8. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை.
9. யா. புங்குடுதீவு ஸ்ரீபிரசாத்தி வித்தியாலயம்.
10. யா. புங்குடுதீவு இறுப்பிட்டி அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை.
11. யா. புங்குடுதீவு இறுப்பிட்டி சித்திவிநாயகர் மகாவித்தியாலயம்
12. யா. புங்குடுதீவு திருநாவுக்கரசு வித்தியாலயம்.
13. யா. புங்குடுதீவு கமலாம்பிகை வித்தியாலயம்
14. யா. புங்குடுதீவு ராஜாராஜேஸ்வரி வித்தியாலயம்.
15. புங்குடுதீவு கிழக்கு மத்தி கிராம அபிவிருத்திச் சங்க மண்டபம்
16. யா. புங்குடுதீவு கணேச மகாவித்தியாலயம்.
17. யா. சரவணை நாகேஸ்வரி மகாவித்தியாலயம்
18. யா. வேலணை ஆத்திக்குடி வித்தியாலயம்
19. யா. வேலணை கிழக்கு மகாவித்தியாலயம்
20. யா. வேலணை சரஸ்வதி வித்தியாலயம்
21. கலைமகள் சனசமூக நிலையம் வேலணை கிழக்கு.
22. யா. வேலணை மேற்கு நடராசா அரசினர் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
23. யா. வேலணை சேர். வைத்திவிளங்கம் துரைசுவாமி மத்திய மகாவித்தியாலயம்
24. யா. அல்லைப்பிட்டி பிரசாத்தி வித்தியாலயம்
25. யா. மண்கும்பான் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
26. யா. மண்டைதீவு கார்த்திகேய வித்தியாலயம்
27. யா. மண்டைதீவு மகாவித்தியாலயம்
28. யா. அண்டைதீவு தெற்கு அரசினர் தமிழ், கலவன் பாடசாலை
29. யா. அண்டைதீவு வடலூர் அரசினர் தமிழ் வித்தியாலயம்
30. யாழ்ப்பாண அபிவிருத்திச் சபை உப-அலுவலகம், எழுவைதீவு
31. யா. ஊர்காவற்றுறை புனித மரியாள் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் மகளிர் பாடசாலை
32. தீவுப்பகுதி வடக்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் அலுவலகம், ஊர்காவற்றுறை
33. யா. கரம்பன் சண்முகானந்த மகாவித்தியாலயம்
34. யா. கரம்பன் சிறிய புலப் மகளிர் மகாவித்தியாலயம்
35. யா. தம்பாட்டி அரசினர் தமிழ் வித்தியாலயம், ஊர்காவற்றுறை
36. யா. நாரந்தனை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ், கலவன் பாடசாலை, ஊர்காவற்றுறை
37. புளியங்குடல் நெசவு நிலையம்
38. சுருவில் கிராம முன்னேற்றச் சங்க, சனசமூக நிலைய மண்டபம்

1988 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் 19 ஆம் திகதி நிகழ விருக்கும் சனாதிபதித் தேர்தலில் வாக்களிப்பதற்காக தாபிக்கப்பட்ட புதிய வாக்கெடுப்பு நிலையங்களின் இலக்க கமும், இடமும் பற்றிய விவரங்கள்:

1. யா. நெடுந்தீவு மேற்கு சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்
2. யா. நெடுந்தீவு மேற்கு சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்
3. யா. நெடுந்தீவு கிழக்கு சுப்பிரமணிய வித்தியாலயம்
4. யா. நயினாதிவு மகாவித்தியாலயம்
5. யா. நயினாதிவு மகாவித்தியாலயம்
6. யா. நயினாதிவு மகாவித்தியாலயம்
7. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
8. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
9. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
10. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
11. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
12. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
13. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
14. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
15. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
16. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
17. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
18. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
19. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
20. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
21. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
22. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
23. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
24. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
25. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
26. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
27. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
28. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
29. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
30. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
31. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
32. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
33. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
34. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
35. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
36. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
37. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
38. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
39. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
40. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
41. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
42. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
43. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
44. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை
45. யா. புங்குடுதீவு மேற்கு ரேமன் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை

வாக்கெடுப்பு பிரிவு "ஆ" வட்டுக்கோட்டை

1. யா. வியாவில் சைவ தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை.
2. யா. வேட்பிட்டி ஸ்ரீ கணேச வித்தியாலயம்
3. யா. யழ்ரன் கல்லூரி, காரைநகர்
4. யா. காரைநகர் ஆயில் சிவகுடேய வித்தியாலயம்
5. யா. காரைநகர் மெய்கண்டன் வித்தியாலயம்
6. நீலிப்பந்தனை நெசவுநிலையம், காரைநகர்
7. யா. காரைநகர் இலகடி சைவ தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
8. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
9. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி, நடராசா மண்டபம்
10. யா. காரைநகர் கிழக்கு அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
11. யா. பாலாவோடை இந்து தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
12. யா. தோப்புக்காடு மறைஞானசம்பந்தர் வித்தியாலயம், காரைநகர்
13. கிராம முன்னேற்றச் சங்க மண்டபம், அராலி தெற்கும் கிழக்கும்
14. யா. அராலி சரஸ்வதி மகாவித்தியாலயம்
15. யா. அராலி முருகமூர்த்தி வித்தியாலயம்
16. யா. அராலி வள்ளியம்மை ரூபகார்த்த வித்தியாலயம்
17. யா. அராலி இந்துக் கல்லூரி.
18. யா. வட்டுக்கோட்டை இந்துக் கல்லூரி ஆரம்பப்பிரிவு
19. யா. சங்கரத்தை சின்னம்மா வித்தியாலயம்
20. யா. வட்டுக்கோட்டை இந்துக் கல்லூரி
21. யா. பிளாவத்தை அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
22. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி.
23. யா. வட்டுக்கோட்டை திருஞானசம்பந்த வித்தியாலயம்
24. யா. வட்டுக்கோட்டை மேற்கு சுப்பிரமணிய வித்தியாலயம்
25. யா. சங்கானை ஸ்தான அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
26. சங்கானை பெண்கள் கிராம முன்னேற்றச் சங்க நெசவு நிலையம்
27. யா. சங்கானை சிவப்பிரகாச மகாவித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்கள்)
28. யா. சங்கானை சிவப்பிரகாச மகாவித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்கள்)
29. யா. பிராமப்பத்தை அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
30. யா. பண்டத்தரிப்பு இந்துக் கல்லூரி

1. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி, காரைநகர்
2. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி காரைநகர்
3. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி, காரைநகர்
4. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி காரைநகர்
5. யா. யாழ்ப்பாணக் கல்லூரி, காரைநகர்
6. யா. காரைநகர் இலகடி சைவ தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
7. யா. காரைநகர் இலகடி சைவ தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
8. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
9. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
10. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
11. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
12. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
13. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
14. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
15. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
16. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
17. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
18. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
19. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
20. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
21. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
22. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
23. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
24. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
25. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
26. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
27. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
28. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
29. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி
30. யா. காரைநகர் இந்துக் கல்லூரி

30. யா. பண்டத்தரிப்பு யதிநா ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
31. யா. சங்கானை மேற்கு சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்,
32. யா. சாந்தை சிற்றம்பலம் வித்தியாலயம்
33. யா. சில்லாலை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
34. ஆண்கள் கிராம முன்னேற்றச் சங்க மண்டபம், பண்ணாகம் தெற்கு
35. யா. சித்தன்கோணை கணேச வித்தியாலயம்
36. யா. பண்ணாகம் வடக்கு அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
37. யா. விக்ரோநியாக் கல்லூரி, சுழிபுரம்.
38. யா. திருவடிநிலை இந்து தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
39. யா. சுழிபுரம் ஐக்கிய சங்க வித்தியாலயம்
40. யா. சுழிபுரம் வடக்கு ஆறுமுகம் வித்தியாலயம்
41. யா. மூளாய் அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
42. யா. பொன்னாலை வரதராஜப்பெருமாள் வித்தியாலயம்
43. யா. தொல்புரம் அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
44. யா. தொல்புரம் விக்ரேஸ்வர வித்தியாலயம்

வாக்கெடுப்பு பிரிவு "இ"

1. யா. மாதகல் சென். தோமஸ் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் மகளிர் பாடசாலை
2. யா. மாதகல் விக்ரேஸ்வர வித்தியாலயம்
3. யா. மாதகல் மேற்கு அரசினர் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
4. யா. பெரியவிளாள் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
5. யா. பெரியவிளாள் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
6. யா. இளவாலை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் ஆண்கள் பாடசாலை
7. யா. மாரீசன்குடல் சுப்பிரமணியம் வித்தியாலயம்
8. யா. அளவெட்டி அருணாசலம் வித்தியாலயம்
9. யா. அருணையாக் கல்லூரி, அளவெட்டி
10. யா. அளவெட்டி சதானந்த வித்தியாலயம்
11. யா. அளவெட்டி சீனன் கலட்டி ரூ.அருணைய வித்தியாலயம்
12. அளவெட்டி பிள்ளையார் கோவில் மடம்
13. மகாஜன சபை மண்டபம், அளவெட்டி வடக்கு
14. யா. மல்லாசம் விசாலாட்சி வித்தியாலயம்
15. யா. மல்லாசம் மகாவித்தியாலயம்
16. யா. மல்லாசம் கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
17. யா. இளவாலை மெய்கண்டன் மகாவித்தியாலயம்
18. யா. இளவாலை மெய்கண்டன் மகாவித்தியாலயம்
19. யா. கிரிமலை நகுலேஸ்வர மகா வித்தியாலயம்
20. யா. பன்னாலை சேர் கனகசபை வித்தியாலயம்
21. யா. தெல்லிப்பனை சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்
22. யா. கட்டுவன்புலம் மகாவித்தியாலயம்
23. யா. குளமன்கால் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
24. யா. மகாஜன கல்லூரி, தெல்லிப்பனை
25. யா. யூன்யன் கல்லூரி, தெல்லிப்பனை
26. மாலை கிராம அபிவிருத்திச்சங்க மண்டபம்
27. யா. கொல்லன் கலட்டி இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
28. யா. வீமன்காமம் மகாவித்தியாலயம்
29. யா. நடேஸ்வர கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
30. யா. காங்கேசன்துறை சிங்கன கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
31. யா. நடேஸ்வரக் கல்லூரி, காங்கேசன்துறை
32. யா. தையிட்டி சிவகுருநாத வித்தியாலயம்
33. யா. தையிட்டி கணேச வித்தியாலயம்
34. புதிய நெசவு நிலையம் மயிலிட்டிக்கரை
35. யா. மயிலிட்டி ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
36. யா. குரும்பிட்டி பொன் பரமான்ந்தர் மகாவித்தியாலயம்
37. யா. குரும்பிட்டி பொன் பரமான்ந்தர் மகா வித்தியாலயம்
38. யா. மயிலிட்டி தெற்கு ரூ.அருணைய வித்தியாலயம்
39. யாழ்ப்பாண அபிவிருத்திச்சபை உப-அலுவலகம், மயிலிட்டி
40. யா. பலாவி சித்திவிநாயகர் வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
41. யா. பலாவி சித்திவிநாயகர் வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
42. யா. பலாவி வடக்கு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
43. யா. வசாவிலாள் ஸ்ரீ வேலுப்பிள்ளை வித்தியாலயம்
44. வீமன்காமம் இளைஞர் சங்க மண்டபம்
45. வீமன்காமம் இளைஞர் சங்கமண்டபம்
46. யா. ஏழாலை வடக்கு அமெரிக்கன் மிசன் த. க. பாடசாலை

வாக்கெடுப்பு பிரிவு "ஈ"

1. சுதுமலை மத்திய சனசமூக நிலையமும் வாசிகசாலைபுறம்
2. யா. சுதுமலை சின்மைய பாரதி வித்தியாலயம்
3. யா. மானிப்பாய் புனித ஆன் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
4. யா. ஆண்க்கோட்டை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை, உயர்ப்புலம்
5. யா. ஆண்க்கோட்டை அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ் கலவன் பாடசாலை, சூளாவடி
6. யா. ஆண்க்கோட்டை பாலசுப்பிரமணிய வித்தியாலயம்
7. மகாஜன சனசமூக நிலையம், மூத்த வினாயகர் கோவிலடி, ஆண்க்கோட்டை
8. யா. நவாவி அட்டகிரி வித்தியாலயம்
9. யா. நவாவி ஸ்தான அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
10. யா. நவாவி மகா வித்தியாலயம்
11. யா. நவாவி புனித பீற்றர்ஸ் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
12. யா. சண்டிலிப்பாய் வடக்கு தமிழ் கலவன் பாடசாலை
13. யா. சண்டிலிப்பாய் இந்து மகா வித்தியாலயம் (பிரதான பாடசாலை)
14. யா. சண்டிலிப்பாய் இந்து மகா வித்தியாலயம் (முன்னைய அமெரிக்கன் மிசன் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை)
15. மகியப்பிட்டிச் சந்தை
16. யா. கட்டுடை சைவ வித்தியாலயம்
17. யா. மானிப்பாய் ரூபகார்த்த ஆங்கிலப் பாடசாலை
18. யா. மானிப்பாய் இந்துக் கல்லூரி
19. யா. திருஞானசம்பந்தர் வித்தியாலயம், கன்னகம்
20. யா. கன்னகம் மயிலணி மகா வித்தியாலயம்
21. யா. கன்னகம் மயிலணி மகா வித்தியாலயம்
22. யா. கன்னகம் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
23. யா. கன்னகம் நாகேஸ்வரி வித்தியாலயம்
24. யா. ஸ்சந்தவரோதயக் கல்லூரி, கன்னகம்
25. கமநல சேவை நிலையம், உடுவில்
26. யா. உடுவில் மானல் தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
27. யா. உடுவில் மகளிர் கல்லூரி
28. யா. உடுவில் முருகமூர்த்தி வித்தியாலயம்
29. யா. உடுவில் மல்வத்தை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ்க் கலவன் பாடசாலை
30. யாழ்ப்பாணம் அபிவிருத்திச் சபை உப-அலுவலகம், உடுவில்

அரசாங்க அறிவித்தல்...

(6 ஆம் பக்கத் தொடர்ச்சி)

- 21. அரியாலை சனசபை நிலையம், புல்கன்குளம் வீதி (ஆண் வாக்காளர்)
- 22. அரியாலை சனசபை நிலையம், புல்கன்குளம் வீதி (பெண் வாக்காளர்)
- 23. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 24. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 25. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 26. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 27. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 28. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 29. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 30. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 31. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்
- 32. யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம்

- அரியாலை சனசபை நிலையம், புல்கன்குளம் வீதி, (ஆண் வாக்காளர்)
- அரியாலை சனசபை நிலையம், புல்கன்குளம் வீதி, (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கனகரத்தினம் மத்திய மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)

வாக்கெடுப்பு பிரிவு "ஓ" யாழ்ப்பாணம்

- 1. யா / கொட்டடி நமசிவாய வித்தியாலயம்
- 2. யா / யாழ்ப்பாண மத்திய கல்லூரி
- 3. யா / புனித ஜேம்ஸ் பெண்கள் பாடசாலை, பிரதான வீதி
- 4. யா / புனித ஜேம்ஸ் மகா வித்தியாலயம், குருநகர்
- 5. யா / புனித ஜேம்ஸ் மகா வித்தியாலயம், குருநகர்
- 6. உத்திய மாதா மண்டபம் (கார்ட்டிமேல் மண்டபம்) கிட்டங்கித் தெரு
- 7. சென். ரேக் சனசபை நிலையம், சென் பற்றிக்ஸ் வீதி
- 8. யா / புனித சான்ஸ் மகா வித்தியாலயம், பிரதான வீதி
- 9. யா / யாழ்ப்பாணம் கன்னியர் மடம் பெண்கள் ம. வி. வேம்படி வீதி
- 10. யா / புனித ரேக்ஸ் கத்தோலிக்க த. க. பாடசாலை கடற்கரை வீதி
- 11. பத்திரியார் நிறுவனம், புனித பத்திரியார் வீதி
- 12. கொழும்புத்துறை வீதி சந்தையாதா கோவில் காவியில் அமைந்த தற்காலிக கொட்டகை
- 13. யா / கண்டிக்குளி மகனிரி கல்லூரி
- 14. யா / பாஷையூர் புனித அந்தோனியார் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் பெண்கள் பாடசாலை
- 15. யா / பாஷையூர் புனித அந்தோனியார் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் பெண்கள் பாடசாலை
- 16. யா / பாஷையூர் புனித அந்தோனியார் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் பெண்கள் பாடசாலை
- 17. யா / கொழும்புத்துறை துரையப்பா வித்தியாலயம்
- 18. யா / கொழும்புத்துறை இந்து மகா வித்தியாலயம்
- 19. யா / புனித யோன் பொஸ்கோ ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை, நக்கா வீதி
- 20. யா / புனித ஜோன்ஸ் கல்லூரி கண்டிக்குளி
- 21. லங்கா சித்த - ஆயுர்வேத வைத்தியக் கல்லூரி ஸ்ரான்லி வீதி
- 22. இலங்கை புனையிலக் கைத்தொழில் கூட்டுத்தாபனம் ஆஸ்பத்திரி வீதி
- 23. யா / சன்மார்க்க மகா வித்தியாலயம் மணிக்கூட்டு கோபுர வீதி
- 24. சன்மார்க்க ஐக்கிய வாழிபு கன்சனசபை நிலையம் பலாவி - பருத்தித் துறை வீதி சந்தி யாழ்ப்பாணம்
- 25. யா / வைத்தீஸ்வர வித்தியாலயம் வண்ணார்பண்ணை
- 26. யா / வண்ணார்பண்ணை மேற்கு அரசினர் முஸ்லிம் கலவன்-பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- 27. யா / வண்ணார்பண்ணை மேற்கு அரசினர் முஸ்லிம் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- 28. யா / நாவாந்துறை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- 29. யா / நாவாந்துறை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- 30. யா / ஒழிமனியாக்க கல்லூரி (ஆண் வாக்காளர்)
- 31. யா / கதிஜா மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)

- யா / யாழ்ப்பாண மத்திய கல்லூரி
- யா / யாழ்ப்பாண மத்திய கல்லூரி
- யா / புனித ஜேம்ஸ் பெண்கள் பாடசாலை (பிரதான வீதி யாழ்ப்பாணம்)
- யா / புனித ஜேம்ஸ் பெண்கள் பாடசாலை, பிரதான வீதி யாழ்ப்பாணம்
- யா / புனித ஜேம்ஸ் பெண்கள் பாடசாலை, பிரதான வீதி யாழ்ப்பாணம்
- யா / புனித பத்திரியார் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம்
- யா / புனித பத்திரியார் கல்லூரி, யாழ்ப்பாணம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / புனித சான்ஸ் மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / யாழ்ப்பாணம் திருக்குறும்பு ஆங்கில கன்னியர் மடம், வேம்படி வீதி
- யா / சென். சான்ஸ் மகா வித்தியாலயம்
- யா / புனித ரேக்ஸ் ரேமன் க. த. கலவன் பாடசாலை, கடற்கரை வீதி
- யா / புனித ரேக்ஸ் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை, கடற்கரை வீதி
- யா / கண்டிக்குளி மகனிரி கல்லூரி
- யா / கண்டிக்குளி மகனிரி கல்லூரி, (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கண்டிக்குளி மகனிரி கல்லூரி, (பெண் வாக்காளர்)
- யா / பாஷையூர் புனித அந்தோனியார் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் பெண்கள் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / பாஷையூர் புனித அந்தோனியார் ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் பெண்கள் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- யா / கொழும்புத்துறை இந்து மகா வித்தியாலயம்
- யா / கொழும்புத்துறை இந்து மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கொழும்புத்துறை இந்து மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- யா / புனித ஜோன் டொஸ்கோ ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன்-பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / புனித ஜோன் டொஸ்கோ ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன்-பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- யா / புனித ஜோன்ஸ் கல்லூரி கண்டிக்குளி
- லங்கா சித்த - ஆயுர்வேத வைத்தியக் கல்லூரி ஸ்ரான்லி வீதி
- புனையிற நிலையம் யாழ்ப்பாணம்
- யா / சன்மார்க்க மகா வித்தியாலயம் மணிக்கூட்டு கோபுர வீதி யாழ்ப்பாணம்
- யா / சன்மார்க்க மகா வித்தியாலயம் மணிக்கூட்டு கோபுர வீதி யாழ்ப்பாணம்
- யா / வைத்தீஸ்வர வித்தியாலயம் வண்ணார்பண்ணை
- யா / வண்ணார்பண்ணை மேற்கு அரசினர் முஸ்லிம் கலவன் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / வண்ணார்பண்ணை மேற்கு அரசினர் முஸ்லிம் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- யா / நாவாந்துறை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / நாவாந்துறை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- யா / ஒழிமனியாக்க கல்லூரி (ஆண் வாக்காளர்)
- யா / கதிஜா மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)

வாக்கெடுப்பு பிரிவு "க" கிளிநொச்சி

- 1. யா / வேம்போடுகேணி இலங்கை கிறிஸ்தவாலய தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 2. யா / கிளாவி ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 3. யா / முகமல ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 4. யா / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- 5. யா / பீளை ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 6. யா / சோறன்பற்று கணேச வித்தியாலயம்
- 7. யா / இயக்கச்சி அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 8. யா / கோவில்வயல் இலங்கை கிறிஸ்தவாலய தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 9. யா / ஆணியிறவு அரசினர் தமிழ் - சிங்கள கலவன் பாடசாலை
- 10. யா / தட்டுவன்கொட்டி கணேச அம்மன் வித்தியாலயம்
- 11. கிறிஸ்தவ வாழிபு சங்க இளைஞர் பயிற்சி நிலையம் இளைஞர் நகர் பரந்தன்
- 12. யா / முரசுமேட்டை முருகானந்த மகா வித்தியாலயம்
- 13. யா / முரசுமேட்டை அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 14. யா / பரந்தன் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 15. யா / பரந்தன் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 16. யா / உருத்திரபுர மகா வித்தியாலயம்
- 17. யா / உருத்திரபுர மகா வித்தியாலயம்
- 18. யா / புனித பாத்திரா வித்தியாலயம்
- 19. கிளிநொச்சி கானி ஆணையாளர் திணைக்கள மரமரியும் ஆலு அலுவலகம்
- 20. யா / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம்
- 21. யா / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- 22. யா / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- 23. யா / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம் (பழைய கட்டிடம்)
- 24. யா / கிளிநொச்சி புனித திரிசா ரே. க. தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 25. யா / கிளிநொச்சி இந்து மகா வித்தியாலயம்
- 26. யா / கனகபுரம் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 27. யா / கனகபுரம் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 28. யா / ஸ்கந்தபுரம் இல. 1 அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 29. யா / அக்கராயன் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 30. யா / கண்டாவளை அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 31. யா / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம்
- 32. யா / இராமநாதபுரம் மேற்கு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 33. யா / இராமநாதபுரம் மேற்கு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 34. யா / இராமநாதபுரம் மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- 35. யா / இராமநாதபுரம் மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- 36. யா / கலவெட்டித்திட்டல் நாகோஸ்வர வித்தியாலயம்
- 37. யா / தர்மபுரம் இல. 2 அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 38. யா / செட்டியகுறிச்சி அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 39. யா / ஞானிமடம் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 40. யா / யாழ்ப்பாணம் அபிவிருத்திச் சபை உப அலுவலகம், பூநகரி
- 41. யா / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- 42. யா / மட்டுவீஸ் நாக இலங்கை கிறிஸ்தவாலய த. க. பாடசாலை
- 43. யா / கௌதாரிமுனை அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 44. யா / செம்பெருங்குண்டு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 45. யா / தம்பிராய் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 46. யா / பூநகரி - நல்லூர் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 47. யா / பொன்னுவெளி சைவப்பிரகாச வித்தியாலயம்
- 48. யா / வேரவில் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 49. யா / வன்னேரிக்குளம் மகா வித்தியாலயம்
- 50. யா / கரியாலை நாகபடுவான் இல. 3 அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 51. யா / குமுளமுனை அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- 52. யா / இரணை தீவு ரேமன் கத்தோலிக்க தமிழ் கலவன் பாடசாலை

- கி / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- கி / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- கி / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- கி / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- கி / பீளை மகா வித்தியாலயம்
- கி / சோறன்பற்று கணேச வித்தியாலயம்
- கி / இயக்கச்சி அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / ஆணியிறவு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / ஆணியிறவு அரசினர் தமிழ் - சிங்கள கலவன் பாடசாலை
- கி / முரசுமேட்டை முருகானந்த மகா வித்தியாலயம்
- கி / முரசுமேட்டை முருகானந்த மகா வித்தியாலயம்
- கி / முரசுமேட்டை முருகானந்த மகா வித்தியாலயம்
- கி / பரந்தன் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / பரந்தன் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / உருத்திரபுர மகா வித்தியாலயம்
- கி / உருத்திரபுர மகா வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- கி / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- கி / கிளிநொச்சி கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி கனிஷ்ட வித்தியாலயம்
- கி / உருத்திரபுரம் மகா வித்தியாலயம்
- கி / கிளிநொச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / கனகபுரம் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை (ஆண் வாக்காளர்)
- கி / கனகபுரம் அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை (பெண் வாக்காளர்)
- கி / அக்கராயன் மகா வித்தியாலயம்
- கி / அக்கராயன் மகா வித்தியாலயம்
- கி / முரசுமேட்டை முருகானந்த மகா வித்தியாலயம்
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம்
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம் (ஆண் வாக்காளர்)
- கி / வட்டக்கச்சி மகா வித்தியாலயம் (பெண் வாக்காளர்)
- கி / தர்மபுரம் இல. 2 அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / தர்மபுரம் இல. 2 அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / வன்னேரிக்குளம் மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / பூநகரி மகா வித்தியாலயம்
- கி / வேரவில் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / வேரவில் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / செம்பெருங்குண்டு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / செம்பெருங்குண்டு அரசினர் தமிழ் கலவன் பாடசாலை
- கி / வேரவில் இந்து தமிழ் கலவன் பாடசாலை

31 ஆம் நாள் நினைவஞ்சலியும் நன்றி நவிலலும்
 வீட்டுக்கு ருத்திகை அழைப்பும்
 1988 - 12 - 14



திருமதி சோதிப்பெருமாள் சரஸ்வதி அவர்கள்
 மண்மீசை தோற்றம்: விண்மீசை ஏற்றம்:
 1933 - 11 - 27 1988 - 11 - 14
 1988 - 11 - 15 ஆம் திகதி அன்றாடது இறுதிக்கிரமையில் கலந்துகொண்டு இறுதி அஞ்சலி செலுத்தியவர்களுக்கும், பலவழி சளிலும் உதவி நல்கிய உறூர், உறவினர்க்கு, நண்பர்க்கும், அனுதாயச் செய்திக் கள் அனுப்பியவர்க்கும், மலர் வளையம், மலர் மாலை வைத்து அஞ்சலி செலுத்திய வர்க்கும் எமது உளமார்ந்த நன்றியறி தலைத் தெரிவித்துக் கொள்ளுகிறோம்.
 1988 - 12 - 14 ஆம் திகதி புதன் கிழமை எமது இல்லத்தில் நடைபெறும் சபிண்ட கரணக் கிரிகைகளிலும், மதிய யோசனத் திலும் கலந்து கொள்ளுமாறு உறூர், உற வினர்கள், நண்பர்க்கு அனைவரையும் அன் பாய் வேண்டுகின்றோம்.
 செ. சோதிப்பெருமாள் (அதிபர் யா / இணுவில் அ.மி.த.க பாடசாலை)
 பிள்ளைகல்: சோ. மீனலோசனி, சோ. இராஜன் (வண்டல்) சோ. சந்திரலோசனி.
 தாய்: திருமதி சிவசம்பு சின்னத்தங்கம்.
 சகோதரிகள்: திருமதி கள். செல்வாபரணம், செ. பராசக்தி
 சகோதரன்: திரு. க. சி. கனகசபாபதி (உதவி கங்க சேகரிப்பாளர் கங்க இளாகா, கொழும்பு)
 (C-916)

6 ஆம் மாத நினைவஞ்சலி சபாரெணம் ஸ்ரீகாந்தன்
 (தோழர் ரெத்தினம்)
 மலர்வு: உதிர்வு:
 21 - 02 - 1968 14 - 06 - 1988
 துன்பங்களி நிறைந்த வாழ்வை தாய்மைப்படுத்த என்ணி தொடர்ந்த துன்பங்களை துணிவோடு ஏற்றுக் கொண்டாய் மாற்றம் ஒன்று வருகையிலே மரணங்கள் வரட்டும் என்றாய் கடலலைக் காட்சி சொல்ல ஆழ்கடலில் சங்கமித்தாய் இளிய எம் இரத்தினமே என்றாய் எம் இதயம் உன் நினைவுகளை சுமந்திருக்கும் உம் பிரிவால் வாடும!
 ஜயா. அம்மா, சகோதர, சகோதரிகள், தோழர்கள், உறவினர்க்கள்.
 7. சிறும்பியடி வேள் யாழ்ப்பாணம். (8124)

92ஆவது நாள் நினைவஞ்சலி



செல்வன்: கந்தையா உதயச்சந்தர் (சிவா)
 தோற்றம்: மறைவு:
 30-05-1966 15-09-1988
 கருணையின் பிறப்பிடமாய் கடமையிற் கண்ணனாய், உறவு சொல்லி கருமேகனாய் வந்து, முழில் வண்ணனாய் எம்மைக் கால மெல்லாம் கலங்கிட்டுச் சென்றாயே சிவா? நீர் எம்மை விட்டுப் பிரிந்து சென்றாய் உம் நினைவு எம்மை விட்டு அசலாது. உமது ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனை இறைஞ்சு கின்றோம்.
 உம் பிரிவால் துயறும் அப்பா அண்ணாமார், தம்பியார், உறூர், உறவினர், நண்பர்கள்.
 வி. கந்தையா காலிகோவிலடி சங்காலை.
 (8107)

